EMPRESA ESCULTA 2013-2014: VIAJE A ASTURIAS.- 24.7.2014 - 28.7.2014
Nos dirigimos a vosotros para explicaros el itinerario final de la empresa que vuestros hijos han estado preparando con ayuda de los Scouters a lo largo de toda ésta ronda.
Día 24: 
Viaje Madrid-Cangas de Onís con la compañía ALSA. EL autobús saldrá a las 7:30 de la estación sur. Así que lo más probable es que quedemos en la misma estación a las 7:00 (aún por confirmar) ¡¡Es el único autobús, así que no llegar tarde!! Llegaremos a las 15:00: Comeremos e iremos al camping Covadonga de Cangas de Onís. Por la tarde daremos una vuelta por el pueblo para conocer Cangas y realizaremos alguna dinámica de motivación para que se mentalicen de lo que son capaces de conseguir en grupo.
Día 25:
Descenso de Cañones. Aún estamos pendientes de reservar bien la empresa K2 de aventura o bien la empresa Guías Rivert. Dependen de los precios que nos ofrezcan y de que nos dejen realizar la actividad a todos a la vez (la otra opción, serían la mitad por la mañana y la otra mitad por la tarde). Ambas nos proveen del seguro correspondiente para la realización de dicha actividad, y de los materiales necesarios. Por la tarde, descansaremos y realizaremos una serie de dinámicas y juegos preparadas por ellos mismos y por los scouters. Volveremos a dormir en el mismo camping.
Día 26: 
Hoy toca descenso del sella; así que desmontaremos las tiendas y haremos nuestros macutos. El descenso está contratado con la empresa AsturSellaAventura, y ellos nos proporcionarán todo el material que necesitamos, los seguros y la comida. Son 15 Km en canoa, y nos darán un pequeño cursillo sobre técnicas básicas de remar. Comeremos por el camino, y una vez terminemos, la empresa nos baja los macutos y tiendas en una camioneta, nos viene a buscar a la salida, y nos baja a todos a Ribadesella ciudad. En Ribadesella dormiremos en el Camping Playa Sauces, aunque está aún por concretar porque no ha sacado los precios de Julio.
Día 27: 
El último día por la mañana disfrutaremos y descansaremos en la playa de Ribadesella; y por la tarde nos daremos una vuelta por la zona para conocerla. Si queda dinero, haremos una cena especial esa noche. Volveremos por la noche a dormir en el mismo camping del día anterior.
Día 28: 
Cogemos el autobús Alsa Ribadesella-Madrid que sale de allí a las 8:00; y llegaremos a las 16:00 a la Estación Sur, donde quedaremos con vosotros, (y si se pueden ir sólos, especificarlo en la autorización). 

Normalmente compraremos la comida en los supermercados de los pueblos, pero se tendrán que llevar la comida del primer día, y unos 40-50 euros por si acaso ocurre cualquier cosa o se quieren comprar algún recuerdo.
Además será necesario que rellenéis la autorización especial para permitir que nos llevemos a vuestros hijos a esta aventura de 5 días.

Los números de contacto de las Scouters acompañantes son: Ainhoa (686975945) y Cat (669096597).
